
会議録（1） 

会議の名称 平成 29 年度第 2 回 飯能市廃棄物減量等推進審議会 

開催日時 
平成 30 年 3 月 13 日（火） 
開会 午後 1 時 30 分 閉会 午後 3 時 25 分 

開催場所 飯能市クリーンセンター 3 階 中会議室 

議長氏名 西久保信 夫 

出席委員 
西久保信 夫  中 村 力  田 中 藤 一  
齊 藤 光 夫  加 藤 義 明  石 﨑 香 
町 田 由 美  西 田 朝 子  

欠席委員 小澤  伸 光  田 中 公 祐  

説明者等 
の職氏名 

資源循環推進課長 岩田 茂夫 
資源循環推進課施設担当主幹（リーダー）佐野 安幸 
資源循環推進課収集担当主査（リーダー）小能 啓幸 

傍聴者の数 なし 

会議次第 別紙のとおり 

配布資料 別紙のとおり 

事務局職員 
職氏名 

減量・リサイクル推進担当主査（リーダー） 鳴島昌代 
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会議録（2） 

議事の概要（経過）・決定事項 
議題(1)「平成 29 年度事業報告及びごみ処理状況について」は、事務局から配付資料 1、
2 に基づき説明を行い、質疑応答を行った。 
議題(2)「平成 30 年度事業計画について」は、事務局から配付資料 3、参考に基づき説明

を行い、質疑応答を行った。 
議題(3)「その他」は、施設見学を行い、質疑応答を行った。 
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会議録（3） 

発言者 発言内容 
資源循環推進課長 次第 3 の議事に入ります。 

審議会条例第 6 条第 1 項に基づき、会長に議長をお願いしますので、

よろしくお願いいたします。 
議長（会長） それでは議題（1）「平成 29 年度事業報告及びごみ処理状況について」

事務局から説明をお願いします。 

資源循環推進課 
減量・リサイクル

推進担当リーダー 
資源循環推進課 
収集担当リーダー 

資料 1、2 に基づき説明。 

議長（会長） 説明は以上です。何かご質問はありますか。 

委員 プラスチック類の中にアルミが混ざっているという話しがありました

が、アルミは何ごみになりますか。 

資源循環推進課 
収集担当リーダー 

不燃ごみになります。 

委員 カップラーメンの入れ物は何ごみになりますか。 

資源循環推進課 
収集担当リーダー 

プラスチック製の入れ物は、すすいでプラスチック類になります。紙製

の入れ物は、内側が撥水加工されているので雑紙ではなく燃えるごみに

なります。 
委員 最近おむつのリサイクルのニュースを見ましたが、飯能市はどのような

扱いですか。 

資源循環推進課 
収集担当リーダー 

家庭から出るものは、汚物を除いて燃えるごみになります。病院など事

業所から出るものは、感染性がない事を前提に搬入を許可しておりま

す。感染性が疑わしいものは、産業廃棄物として処理をお願いしていま

す。 
委員 はんのうキエーロの補助金について、平成 29 年度の予算を教えてくだ

さい。 
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資源循環推進課長 約 300 台分の予算で、合計 225 万円です。平成 30 年度も同じ予算をい

ただく予定です。市の柱事業として期待されている状況です。 

委員 目標台数には届いていないようですが、コンスタントに出ているのです

か。 

資源循環推進課長 ごみ減量・リサイクル推進説明会、職員向けの説明会や介護福祉施設に

てケアマネージャーさんの会議で見本を展示し説明を行ったので、その

後は申込みが入るような状況でした。これからの季節は、キエーロの分

解にとってとても良い、暖かい時期になりますので、ＰＲ活動を頑張り

たいと思います。 

委員 毎年、科学展があると思いますが、ごみの減量のみならず科学的な視点

で、子どもたちにグループ単位やクラス単位で、はんのうキエーロに取

り組んでもらえると良いのではないですか。 

資源循環推進課長 担当部署に相談し、進めていきたいと思います。現在、3 箇所の保育所

には実演いただいています。保育所なので、子どもたちがケガをしない

ように工夫をして設置し取り組んでいます。 
委員 小学生向けの啓発だけでなく、中学生、高校生に向けた取り組みを考え

ていただきたいと思います。 

資源循環推進課長 平成 30 年度の事業で、各地区行政センターと連携して工作教室を行い

たいと考えております。中学生は自分で作製できる力があると思います

が、小学生や未就学児は親子で作製するなど、各地区行政センターと相

談して対象を考え実施する予定です。自分で作製したものは、家庭で興

味を持って取り組んでもらえるものと考えております。 
委員 ごみだけでなく、環境の問題として発展させていくのが良いと思いま

す。 
資源循環推進課長 暖かい時期に始めてもらえるように、進めていきたいと思います。 

委員 飯能日高テレビなどでのＰＲは考えていますか。 

資源循環推進課 
減量・リサイクル

推進担当リーダー 

飯能市役所インフォメーションの中で、はんのうキエーロについてＰＲ

してもらえるように広報担当へ依頼したいと考えています。 

資源循環推進課長 補足ですが、講座を開催する時に取材に来てもらうなどを考えておりま

す。 
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議長（会長） 他にご質問はありますか。ないようですので、議題（2）「平成 30 年度

事業計画について」に入ります。事務局から説明をお願いします。 

資源循環推進課 
減量・リサイクル

推進担当リーダー 

資料 3、参考に基づき説明。 

資源循環推進課長 資料 3 に基づき説明。 

議長（会長） 説明は以上です。何かご質問はありますか。 

委員 学校給食用牛乳パックリサイクルの状況はいかがですか。 

資源循環推進課 
減量・リサイクル

推進担当リーダー 

小学校 1 校と中学校 2 校が未実施の状況です。小学校へは 9 月に訪問

し、一部実施のお願いをしまして、まずは教職員から取り組むことで了

解をいただきました。中学校 2 校は、3 月中に訪問し来年度から取り組

んでいただけるようにお話しする予定です。 
議長（会長） 他にご質問はありますか。ないようですので、続きまして議題（3）「そ

の他」です。本日は新施設内の見学会を行います。見学後、会議室に戻

り施設に関する質疑応答の時間を設けます。事務局から説明をお願いし

ます。 
資源循環推進課 
施設担当リーダー 

飯能市クリーンセンターパンフレットに基づき説明。 
見学コース：3 階啓発コーナー～2 階プラットホーム・ごみピット・中

央制御室～2 階炉室前モニター～2 階蒸気タービン発電機～屋外 缶選

別機、計量棟・台貫、一般持込ごみ受入棟、リユース品展示棟 

議長（会長） 見学が終了しました。何かご質問はありますか。 

委員 大人用の展示となっているようなので、子どもたちが目を引くような展

示があると良いと思います。また、子ども向けの説明は、子どもにわか

りやすい説明をしていただくようにお願いしたいと思います。 

資源循環推進課長 小学生には、別にパンフレットを用意しております。説明については、

いずれは職員全員が説明できるようにしたいと考えております。 

委員 前の施設と環境的にどのように違うのか、対比できるパンフレットなど

があると良いと思いますがいかがですか。 
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資源循環推進課長 パンフレットに載せることは難しいのですが、前の施設との対比を展示

できるように考えたいと思います。 

会長 新施設は以前よりもコンパクトになっているので、市民の皆様にできる

だけ減量してもらうようにＰＲしていく必要があると思います。よろし

くお願いします。 
議長（会長） 他にご質問はありますか。ないようですので、以上で議事を終了します。

皆様、ご協力ありがとうございました。 

                                           
議事のてん末・概要を記載し､その相違ないことを証するためここに署名します。 

 
平成  年  月  日 

              議長の署名                  
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